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Το ψυγείο COOK MASTER FRIO  ζχει αναπτυχκεί προςεκτικά μζςα ςτα διεκνι τεχνολογικά πρότυπα, και είναι το 
αποτζλεςμα μιασ επιτυχοφσ ζνωςθσ τθσ τεχνολογίασ και του καλοφ γοφςτου.   
Διαβάςτε τισ οδθγίεσ του καταςκευαςτι πριν τθ χριςθ. 
Θ ςυςκευι πρζπει να εγκαταςτακεί ςφμφωνα με τουσ ιςχφοντεσ κανόνεσ. 
Θ ςυςκευι ςχεδιάηεται για ελεφκερθ χριςθ (όχι εντοιχιςμό) και μόνο ςε μια καλά αεριηόμζνο χϊρο που κα 
προςτατεφεται από τον αζρα και τθ βροχι.  
Διαβάςτε αυτό το εγχειρίδιο οδθγιϊν πολφ προςεκτικά, δεδομζνου ότι οποιεςδιποτε ηθμία προκλθκεί επειδι δεν 
ακολουκοφνται οι  οδθγίεσ που περιζχονται ςε αυτό το εγχειρίδιο είναι αποκλειςτικά δικι ςασ ευκφνθ.  
 Ακολουκϊντασ τισ οδθγίεσ του καταςκευαςτι κα επιτφχετε τθ καλφτερθ χριςθ και τθ μεγαλφτερθ διάρκεια ηωισ 
του ψυγείου ςασ κακϊσ επίςθσ και τθν προςωπικι αςφάλειά ςασ. 
Θα ανακαλφψετε ςφντομα γιατί αυτό το ψυγείο είναι τόςο εξειδικευμζνο και γιατί θ επιλογι ςασ ιταν τόςο ςωςτι. 

 

ΓΕΝΛΚΕ΢  ΟΔΘΓΛΕ΢  Α΢ΦΑΛΕΛΑ΢ 
 
Μθν επιτρζψτε ςτα παιδιά να παίηουν με το ψυγείο, ακόμα και όταν είναι κλειςτό. 
 
Το ψυγείο ςασ είναι ςχεδιαςμζνο αποκλειςτικά για οικιακι χριςθ. 
Μθν αποκθκεφςετε  υγρά όπωσ βενηίνθ, κθροηίνθ, οινόπνευμα κ.λπ. μζςα ςτο ψυγείο ςασ, 
για να αποφευχκοφν  οι κίνδυνοι ατυχιματοσ. 
Μθν αποκθκεφετε τοξικά υλικά ςτο ψυγείο κακϊσ μπορεί να  μολυνκοφν τα τρόφιμά ςασ. 
Το ψυγείο ςασ πρζπει να χρθςιμοποιείται μόνο από εκείνουσ που ζχουν διαβάςει αυτό το εγχειρίδιο ι εκείνουσ 
που ζχουν κακοδθγθκεί επαρκϊσ από κάποιο που το ζχει διαβάςει. 

 

ΧΡΘ΢ΛΜΕ΢  ΢ΤΜΒΟΤΛΕ΢ 
Ραρακολουκείςτε το ψυγείο κατά τισ πρϊτεσ ϊρεσ λειτουργίασ του. Κάποια οςμι που ίςωσ υπάρξει είναι 
φυςιολογικι και προζρχεται από τθν πρϊτθ καφςθ των μετάλλων. Θα εξαφανιςτεί μετά τα πρϊτα 24ωρα. 
Ράντα διατθρείτε κακαρι τθν καπνοδόχο και τον καυςτιρα του ψυγείου. Μθν αφινετε υπερβολικό πάγο να 
ςυςςωρεφετε ςτα πτερφγια του εξατμιςτιρα, δεδομζνου ότι αυτό κα προκαλζςει  χαμθλότερθ αποδοτικότθτα. 
Μθν καλφπτετε τθν καπνοδόχο, τοποκετϊντασ  χαρτιά, ξφλο ι άλλα υλικά πάνω ςτο ψυγείο, επειδι όχι μόνο το 
ψυγείο δεν κα λειτουργιςει κατάλλθλα αλλά αυτό μπορεί να προκαλζςει  πυρκαγιά. 
Ελζγξατε και αντικαταςτιςατε εάν είναι απαραίτθτο τον φκαρμζνο ςωλινα του αερίου. 
Ροτζ μθν τοποκετείτε ηεςτά φαγθτά ςτο ψυγείο. Ράντα περιμζνετε ζωσ ότου φκάςουν ςτθ κερμοκραςία δωματίου. 
Θζςτε το κουμπί του κερμοςτάτθ ςτθν κατάλλθλθ κζςθ αναλόγωσ με τθ κερμοκραςία του χϊρου και μθν ανοίγετε 
τισ πόρτεσ ςυχνά χωρίσ λόγο. Μθν αφαιρείτε τον πάγο με τθ χριςθ  μαχαιριϊν ι αιχμθρϊν αντικειμζνων. Μπορεί 
να προκαλζςετε ηθμιά  ςτο ψυγείο. Αφιςτε τον πάγο να λιϊςει φυςικά. 
 
Επιλζξτε τθν ςωςτότερθ κζςθ για να εγκαταςτιςετε το ψυγείο. 
Εγκαταςτιςτε το ψυγείο ςασ ςε ζνα καλά αεριηόμενο χϊρο, αλλά μθν το εγκαταςτιςτε ςτο υπαίκριο. 
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ΓΕΝΛΚΑ ΧΑΡΑΚΣΘΡΛ΢ΣΛΚΑ 
 
1. ΜΑΓΝΘΤΙΚΟ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΛΑΣΤΙΧΟ 
     Είναι το λάςτιχο που βρίςκεται γφρω από τισ πόρτεσ να τισ κρατιςει ερμθτικά κλειςτζσ. 
2. ΑΝΤΙΣΤ΢ΕΨΙΜΕΣ ΡΟ΢ΤΕΣ 
     Οι πόρτεσ μποροφν να ρυκμιςτοφν για να ανοίξουν είτε από τθν αριςτερι είτε από τθ δεξιά πλευρά.  
3.  ΕΞΑΤΜΙΣΤΘ΢ΑΣ 
     Aφαιρεί τθ κερμότθτα από το εςωτερικό τθσ ςυςκευισ χρθςιμοποιϊντασ τα πτερφγια του εναλλάκτθ       
     κερμότθτασ. 
4.  ΛΑΜΡΤΘ΢ΑΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 
5.  ΔΙΣΚΟΣ ΑΡΟ΢΢ΟΘΣ ΝΕ΢ΟΥ 
     Μετακινοφμενοσ δίςκοσ , ςυλλζγει το νερό που προζρχεται από τθν απόψυξθ. 
6.  ΢ΑΦΙΑ 
     Μεταλλικά, μετακινοφμενα ςε διαφορετικζσ κζςεισ 
7.  ΘΘΚΕΣ ΑΥΓΩΝ  
8.  ΡΟΔΙΑ ΢ΥΘΜΙΗΟΜΕΝΑ 
9.  ΡΙΝΑΚΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 
      Φζρει τα κουμπιά ελζγχου και τθν ζνδειξθ λειτουργίασ 
10. ΔΕΙΚΤΘΣ ΕΝΔΕΙΞΘΣ ΛΕΙΤΟΥ΢ΓΙΑΣ  
       Σασ επιτρζπει  να ελζγχετε εάν θ φλόγα είναι αναμμζνθ. Πταν το ψυγείο λειτουργεί θ ζνδειξθ είναι Ρ΢ΑΣΙΝΟ. 
11. ΚΟΥΜΡΙ ΡΙΕΗΟΘΛΕΚΤ΢ΙΚΘΣ ΑΝΑΦΛΕΞΘΣ 
       Δθμιουργεί ςπινκιρα που αναφλζγει το αζριο για να ανάψει τθ φλόγα. 
12. ΔΙΑΚΟΡΤΘΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΘΕ΢ΜΟΚ΢ΑΣΙΑΣ  
       Επιτρζπει  να ρυκμίςουμε τθν εςωτερικι κερμοκραςία του ψυγείου  με τθ ρφκμιςθ τθσ ζνταςθσ τθσ φλόγασ  
       και διαβάκμιςθ από 1 ωσ 4. 
13. ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΡΙΛΟΓΘΣ 
       Το κουμπί  που ελζγχει τθ ροι του αερίου . 
14. ΚΑΡΝΟΔΟΧΟΣ 
       Βγάηει τον ηεςτό αζρα και τα παράγωγα καφςθσ που προζρχονται από το ςωλινα καφςθσ. 
 15. ΣΡΕΙ΢ΕΣ 
       Μεταφζρουν  τθν αμμωνία που βρίςκεται μζςα ςτο κφκλωμα και ευκφνεται για τθν ψφξθ τθσ ςυςκευισ. 
 16. ΚΑΛΥΜΜΑ Ρ΢ΟΣΤΑΣΙΑΣ 
       Απομονϊνει και προςτατεφει τον καυςτιρα αερίου. 
 17. ΚΙΒΩΤΙΟ ΘΕ΢ΜΑΝΣΘΣ 
       Στεγάηει το ςφςτθμα που αντικακιςτά τθ μθχανι ενόσ ςυμβατικοφ ψυγείου. 
ΠΡΟ΢ΟΧΘ 
Μθν αφιςετε το ςωλινα ςφνδεςθσ αερίου(λάςτιχο) να αγγίξει το κιβϊτιο κζρμανςθσ ι να περάςει πίςω του. 
18. ΣΩΛΘΝΑΣ ΘΕ΢ΜΑΝΣΘΣ 
       Eκει που θ κερμότθτα από τθ φλόγα χρθςιμοποιείται για να κυκλοφοριςει το υγρό μζςα ςτισ ςπείρεσ για να     
       ψφξει το εςωτερικό του ψυγείου 
 19. ΣΥΣΤΘΜΑ ΑΝΑΦΛΕΞΘΣ, ΑΝΑΡΤΘ΢ΑΣ 
       ΢iezo ςφςτθμα  που παρζχει ζναν ςπινκιρα που αναφλζγει τθ φλόγα. 
20. ΚΑΥΣΤΘ΢ΑΣ 
       Κρατά τθ φλόγα ςε κζςθ ακριβϊσ κάτω από το ςωλινα κζρμανςθσ .  
ΠΡΟ΢ΟΧΘ 
Ελζγχετε ςυχνά αν θ φλόγα είναι κεντροκετθμζνθ (αν βρίςκεται ακριβϊσ ςτο κζντρο) ςε ςχζςθ με τθν 
καπνοδόχο.  Εάν όχι παρακαλϊ καλζςτε τθν ΕΞΤΠΘΡΕΣΘ΢Θ  ΠΕΛΑΣΩΝ ςτο 210.6000910. 
21. ΣΥΣΤΘΜΑ ΑΥΤΟΜΑΤΘΣ ΔΙΑΚΟΡΘΣ ΢ΟΘΣ ΑΕ΢ΙΟΥ 
       Το ψυγείο φζρει ςφςτθμα αςφάλειασ που διακόπτει τθ ροι του αερίου ςε περίπτωςθ που θ φλόγα ςβιςει. 
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 ΠΡΟ΢ΟΧΘ 
 Μθν εγκακιςτάτε ποτζ το ψυγείο ςασ πάνω ςε χαλί ι δίπλα ςε εφφλεκτα υλικά όπωσ είναι οι κουρτίνεσ ι    
 ταπετςαρίεσ τοίχων. 
 Ραρακαλϊ μθν χρθςιμοποιείτε το ψυγείο ςε τροχόςπιτα, motorhomes, ςκάφθ κ.λπ. όταν αυτά είναι ςε κίνθςθ. 
Το ψυγείο  να μθν εγκαταςτακεί δίπλα ςε πθγζσ κερμότθτασ όπωσ οι εςτίεσ μαγειρζματοσ, οι κερμάςτρεσ κ.λπ., 
οφτε ςε μια κζςθ που δζχεται  άμεςα  τισ ακτίνεσ του ιλιου. 
 Βεβαιωκείτε ότι οι ελάχιςτεσ αποςτάςεισ από τοίχουσ ι ντουλάπια είναι οι παρακάτω για να εξαςφαλίςετε τθν 
επαρκι κυκλοφορία αζρα, απαραιτιτωσ για τθν ςωςτι κυκλοφορία τθσ ςυςκευισ : 
 
 10 εκατ. Από κάκε  πλαϊνι πλευρά 
 10 εκατ. Από τθν πίςω πλευρά 
 25 εκατ. Από το πάνω τμιμα του ψυγείου 
 
Αποφεφγετε τθν τοποκζτθςθ του ψυγείου ςε μζρθ με πολλι υγραςία, κακϊσ θ  υγραςία οδθγεί  ςτθ 
γρθγορότερθ ςυγκζντρωςθ πάγου. 
ΒΕΒΑΛΩΚΕΛΣΕ ΟΣΛ ΣΟ ΨΤΓΕΛΟ ΕΛΝΑΛ ΢Ε ΕΤΚΕΛΑ ΚΕ΢Θ, ΑΝ ΟΧΛ ΕΤΚΤΓΡΑΜΜΛ΢ΣΕ ΣΟ ΜΕ ΣΑ ΡΤΚΜΛΗΟΜΕΝΑ ΠΟΔΛΑ 
ΧΡΘ΢ΛΜΟΠΟΛΩΝΣΑ΢  ΕΝΑ ΑΛΦΑΔΛ. 
 
ΠΡΟ΢ΟΧΘ 
Σο ψυγείο κατά τθ διάρκεια λειτουργίασ του παράγει μονοξείδιο του άνκρακα, όπωσ όλεσ οι ςυςκευζσ ςτισ 
οποίεσ γίνεται καφςθ. Παρακαλϊ ςιγουρευτείτε ότι το δωμάτιο αερίηεται επαρκϊσ προκειμζνου να  
αποφευχκεί θ ειςπνοι του μονοξειδίου άνκρακα.  
ΑΠΑΓΟΡΕΤΣΑΛ ΑΤ΢ΣΘΡΑ Θ ΧΡΘ΢Θ ΣΟΤ ΨΤΓΕΛΟΤ ΢Ε ΤΠΝΟΔΩΜΑΣΛΑ Ι  ΢Ε ΧΩΡΟ ΠΟΤ ΧΡΘ΢ΛΜΟΠΟΛΕΛΣΑΛ  ΢ΑΝ 
ΚΟΛΣΩΝΑ΢. ΔΕΝ ΕΠΛΣΡΕΠΕΣΑΛ Θ ΧΡΘ΢Θ ΣΟΤ ΢Ε ΧΩΡΟΤ΢ ΠΟΤ ΔΕΝ ΑΕΡΛΗΟΝΣΑΛ ΕΠΑΡΚΩ΢ ΚΑΛ ΔΛΑΡΚΩ΢ ΚΑΣΑ ΣΘ 
ΔΛΑΡΚΕΛΑ ΛΕΛΣΟΤΡΓΛΑ΢ ΣΟΤ ΨΤΓΕΛΟΤ 
 
Κακαρίςτε τισ εςωτερικζσ επιφάνειεσ των τοιχωμάτων του ψυγείου ςασ με μαλακό ςαποφνι και το χλιαρό 
νερό για να αποβάλετε τθ μυρωδιά που είναι χαρακτθριςτικι ενόσ νζου προϊόντοσ. 
Μθν χρθςιμοποιιςετε τοξικά  προϊόντα  (αμμωνία, οινόπνευμα  κ.λπ.)  και ςκλθρά υλικά κακαριςμοφ ι βοφρτςεσ. 
Αυτά τα προϊόντα μποροφν να βλάψουν το ψυγείο και να αφιςουν μια δυςάρεςτθ μυρωδιά. 
Με το ψυγείο ςτθν επιλεγμζνθ κζςθ, ρυκμίςτε τα τζςςερα βιδωτά πόδια.. 
 
Θ φιάλθ αερίου πρζπει να τοποκετθκεί ςτθ δεξιά πλευρά του ψυγείου ςασ. 
Θ ςυςκευι ςασ ςυνοδεφεται  από λάςτιχο και ρυκμιςτι Χαμθλισ πίεςθσ, για τθ ςφνδεςθ αερίου. Χρθςιμοποιιςτε 
ζνα γαλλικό κλειδί για να ςυνδζςετε ςτακερά τθν μία άκρθ του λάςτιχου ςτο ψυγείο. 
Το λάςτιχο που χρθςιμοποιείτε για τθ ςφνδεςθ αερίου να είναι περίπου 1,5 μζτρο μακρφ και όχι μεταλλικό. 
Κάνετε τον ζλεγχο για τθ διαρροι ςτισ ςυνδζςεισ  χρθςιμοποιϊντασ νερό και  ςαποφνι. Ανοίξτε τθν ςτρόφιγγα 
τθσ φιάλθσ. Εάν παρατθρείτε  φυςαλίδεσ, κλείςτε τθ ςτρόφιγγα, ελζγξτε τισ ςυνδζςεισ. Σφίξτε τισ και ελζγξτε και 
πάλι με ςαπουνάδα. Για να αντικαταςτιςετε τθν κενι φιάλθ αζριου παρακαλϊ κάνετε τα εξισ: 
Κλείςτε τθν κενι φιάλθ από τθ ςτρόφιγγα.. 
Αντικαταςτιςτε τθ φιάλθ αζριου και μεταφζρετε το ρυκμιςτι αερίου επίςθσ ςτθν νζα φιάλθ. 
Κάνετε τον ζλεγχο για τθ διαρροι ςτισ ςυνδζςεισ  χρθςιμοποιϊντασ νερό και  ςαποφνι. 
Εάν παρατθρείτε  φυςαλίδεσ, ελζγξτε τισ ςυνδζςεισ. Σφίξτε τισ και  ελζγξτε και πάλι. 
 
ΠΡΟ΢ΟΧΘ 
MH  ΧΡΘ΢ΛΜΟΠΟΛΕΛTAI ΣΟ ΨΤΓΕΛΟ ΢Ε ΠΕΡΛΠΣΩ΢Θ  ΔΛΑΡΡΟΘ΢  ΤΓΡΑΕΡΛΟΤ. 
KΑΛΕ΢ΣΕ ΣΘΝ ΕΞΤΠΘΡΕΣΘ΢Θ  ΠΕΛΑΣΩΝ  ΣΘ΢  COOK MASTER : 210.6000910. 
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ΠΛΝΑΚΑ΢  ΕΛΕΓΧΟΤ ΣΟΤ ΨΤΓΕΛΟΤ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αναπτιρασ                          Κουμπί αερίου      Κερμοςτάτθσ                                  Επιλογζασ Τγραερίου/Ρεφματοσ 
                        
                    Ζνδειξθ λειτουργίασ με αζριο                             ζνδειξθ λειτουργίασ ρεφματοσ  
 
Θ ΠΡΩΣΘ ΧΡΘ΢Θ  
Συνδζςτε το ψυγείο με τθν φιάλθ του Υγραερίου, φροντίηοντασ να ςυνδζςετε πάνω ςτθν φιάλθ τον ΢ΥΘΜΙΣΤΘ 
ΧΑΜΘΛΘΣ ΡΙΕΣΘΣ που περιλαμβάνεται ςτθν ςυςκευαςία. 
Βάλτε το κουμπί του κερμοςτάτθ ςτθν κζςθ 4  MAXIMUM. 
Ριζςτε το κουμπί αερίου και κρατϊντασ το κουμπί πιεςμζνο, πιζςτε τo κουμπί του Αναπτιρα, αρκετζσ φορζσ ζωσ 
ότου δθμιουργθκεί φλόγα. (Βεβαιωκείτε ότι ο δείκτθσ μετακινικθκε και πιγε ςτο πράςινο.). 
Κρατείςτε πιεςμζνο το κουμπί του αερίου για 10 δευτερόλεπτα, μζχρι να ςτακεροποιθκεί θ φλόγα. 
 ΧΡΘ΢Θ ΜΕ ΘΛΕΚΣΡΛΚΟ ΡΕΤΜΑ 
Αν το ψυγείο είναι ςε λειτουργία, ςβιςτε το. Αποςυνδζςτε τθν φιάλθ Υγραερίου. Βάλτε τον Επιλογζα Υγραερίου/ 
΢εφματοσ ςτθ κζςθ AC . Βάλτε το ςτθν πρίηα, 220V, και το ψυγείο ςασ λειτουργεί με ρεφμα. 
ΠΡΟ΢ΟΧΘ: ΑΝ Ο ΕΠΛΛΟΓΕΑ΢ ΕΛΝΑΛ ΢ΣΘ ΚΕ΢Θ  GAS (ΑΕΡΛΟ) ΜΘΝ ΢ΤΝΔΕ΢ΕΣΕ ΣΟ ΨΤΓΕΛΟ ΢ΣΟ ΘΛΕΚΣΡΛΚΟ ΡΕΤΜΑ.  
ΚΑ ΚΑΣΑ΢ΣΡΑΦΕΛ ΣΟ ΢Τ΢ΣΘΜΑ ΨΤΞΘ΢. 
Τθν πρϊτθ  φορά που κα χρθςιμοποιιςετε το ψυγείο, είναι πολφ πικανό ότι το αζριο να χρειαςτεί λίγο 
περιςςότερο χρόνο για να ζρκει ςτον καυςτιρα. Γι’αυτό κρατιςτε το κουμπί  αερίου πιεςμζνο για 1-2 λεπτά και 
χρθςιμοποιιςτε  τo κουμπί του αναπτιρα κάκε 3 ζωσ 5 δευτερόλεπτα ζωσ ότου δθμιουργθκεί θ φλόγα. 
Κρατιςτε το κουμπί αερίου πιεςμζνο για 5 ακόμα δευτερόλεπτα. Εάν θ φλόγα δεν μζνει αναμμζνθ όταν αφιςετε 
το κουμπί, επαναλάβετε τθ λειτουργία μετά από 5 λεπτά. 
Αν θ φλόγα παραμζνει αναμμζνθ μετά από 10 δευτερόλεπτα και ο δείκτθσ ςτο πραςινο, απελευκερϊςτε το κουμπί. 
Εάν υπάρχουν οποιαδιποτε προβλιματα κάνοντασ αυτό, παρακαλϊ  δείτε το τμιμα τθσ ανίχνευςθσ μθχανικϊν 
βλαβϊν ςτθν τελευταία ςελίδα αυτοφ του εγχειριδίου. 
Κατά τθ διάρκεια τθν πρϊτθ φορά τθσ χριςθσ, παρακαλϊ ενεργοποιιςτε το ψυγείο τουλάχιςτον για 30 λεπτά, 
προκειμζνου να ελζγξετε εάν υπάρχει οποιαδιποτε διαρροι αερίου. 
ΠΛΝΑΚΑ΢  ΚΑΣΑΨΤΚΣΘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αναπτιρασ                                    Κουμπί αερίου                      Κερμοςτάτθσ       Επιλογζασ Τγραερίου/Ρεφματοσ 
                        
                     2  γυαλιά ζνδειξθσ λειτουργίασ αερίου                          ζνδειξθ λειτουργίασ ρεφματοσ  
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Βεβαιωκείτε ότι όταν ξεκινάτε τθν λειτουργία του καταψφκτθ,  ζχουν ανάψει και τα δφο ςυςτιματα ψφξθσ, 
ελζγχοντασ τουσ 2 δείκτεσ λειτουργίασ με αζριο, ότι είναι και οι δφο ςτο πράςινο. 
Σε περίπτωςθ που ζνα από τα δφο ςυςτιματα ψφξθσ δεν ζχει ανάψει,  μπορείτε να το ανάψετε, αν κρατϊντασ 
πιεςμζνο το κουμπί αερίου, πάτε ςτο πίςω μζροσ τθσ ςυςκευισ και ανάψτε με αναπτιρα. 
ΔΕΙΤΕ ΤΘΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΕΛΙΔΑ ΤΩΝ ΟΔΘΓΙΩΝ ΓΙΑ ΡΙΘΑΝΑ Ρ΢ΟΒΛΘΜΑΤΑ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ 

ΛΕΛΣΟΤΡΓΛΑ  
Θ λειτουργία ενόσ ψυγείου Υγραερίου είναι απολφτωσ ςιωπθλι και ζτςι δεν μπορείτε να ακοφςετε εάν  λειτουργεί. 
Πταν βεβαιωκείτε ότι το ψυγείο ζχει ξεκινιςει, κα περάςουν 6-8 ϊρεσ μζχρι να κρυϊςει το εςωτερικό του.        
Κατά τθ διάρκεια αυτοφ του χρόνου, ΔΕΝ ΣΟΠΟΚΕΣΟΤΜΕ ΣΛΠΟΣΑ ΜΕ΢Α ΢ΣΟ ΨΤΓΕΛΟ (ΕΛΔΛΚΑ ΝΕΡΟ ι ΠΑΓΟ),    
ΔΕΝ ΑΝΟΛΓΟΚΛΕΛΝΟΤΜΕ ΣΛ΢ ΠΟΡΣΕ΢. Μετά τισ 12 ϊρεσ αρχίηουμε ςταδιακά τθν τοποκζτθςθ των τροφϊν. 
Αρχικά βάηουμε ςτο ψυγείο το 1/3 τθσ ςυνολικισ ποςότθτασ, μετά από 3-4 ϊρεσ κάποιου ποςότθτα ακόμα, και 
όταν αυτά ζχουν κρυϊςει τοποκετοφμε τθν υπόλοιπθ ποςότθτα. Σε καμία περίπτωςθ δεν γεμίηουμε αςφυκτικά το 
ψυγείο με τρόφιμα, γιατί ζτςι δεν κυκλοφορεί θ ψφξθ. Ράντα αφινουμε το 1/5 του χϊρου άδειο. 
 

ΦΟΡΣΩΝΟΝΣΑ΢ ΣΟ ΨΤΓΕΛΟ ΢Α΢ 
 Ακόμθ και όταν  το ψυγείο να λειτουργεί, αποφφγετε να το φορτϊςετε  με μεγάλθ ποςότθτα τροφίμων. 
Βάηετε τα τρόφιμα ςταδιακά και όχι όλα μαηί. Να κρυϊνουν λίγο τα πρϊτα και μετά να βάλετε τα επόμενα.  
Συςτινουμε ότι τα τρόφιμα αποκθκεφονται ςτισ κατάλλθλεσ ςυςκευαςίεσ όπωσ οι πλαςτικζσ ςακοφλεσ ι τα δοχεία 
με  καπάκια. Ζτςι αποφεφγετε τθν αφαίρεςθ τθσ φυςικισ υγραςίασ των τροφίμων, και διατθρείτε τθν ποιότθτα. 
Μθν καλφψετε τα ράφια με  πετςζτεσ ι πλαςτικοφσ δίςκουσ δεδομζνου ότι κα εμποδίςουν τθν κυκλοφορία του 
κρφου αζρα μζςα ςτο ψυγείο εμποδίηοντασ τθ ςωςτι λειτουργία του. 
Τα υγρά αυξάνονται ςε όγκο όταν παγϊνουν. Ρροςζξτε κατά τθν αποκικευςθ των μπουκαλιϊν ι άλλων κλειςτϊν 
δοχείων ςτθν κατάψυξθ.Υπάρχει κίνδυνοσ να ςπάςουν προκαλϊντασ ηθμιά ςτα τοιχϊματα.. 
 
Ο Ε΢ΩΣΕΡΛΚΟ΢ ΦΩΣΛ΢ΜΟ΢ (μοντζλο FRIO 185 &FRIO 275) 
 Κατά το άνοιγμα τθσ πόρτασ, το φωσ ανάβει. Το φωσ λειτουργεί με μπαταρίεσ που βρίςκονται ςτο πίςω μζροσ. 
 Για να αλλάξετε τισ μπαταρίεσ, χρθςιμοποιιςτε τθν ακόλουκθ διαδικαςία: 
Αφαιρζςτε  το μεταλλικό κάλυμμα αφαιρϊντασ τισ βίδεσ που βρίςκονται δεξιά και αριςτερά. 
Αντικαταςτιςτε τισ παλιζσ μπαταρίεσ και επανατοποκετιςτε το μεταλλικό κάλυμμα, βιδϊνοντασ το ςτθ κζςθ του. 
 
ΕΛΕΓΧΟ΢ ΚΕΡΜΟΚΡΑ΢ΛΑ΢ 
Στισ πολφ κρφεσ θμζρεσ, το κουμπί του κερμοςτάτθ πρζπει να τοποκετθκεί ςτο χαμθλότερο ςθμείο τθσ κλίμακασ. 
Σε κανονικζσ ςυνκικεσ λειτουργίασ, κζςτε τθ κερμοςτάτθ ςε μια κζςθ μεταξφ των ηωνϊν 1 και 3. 
Τισ πολφ κερμζσ θμζρεσ, ι όταν χρθςιμοποιείτε το ψυγείο πολφ, επιλζξτε μια ηϊνθ που είναι πολφ πιο κρφα. 
 
ΑΠΟΨΤΞΘ 
Θ απόψυξθ είναι μία από τισ ςθμαντικότερεσ εργαςίεσ για τθ ςυντιρθςθ του ψυγείου ςασ. Με τθν πάροδο του 
χρόνου ζνα ςτρϊμα του πάγου δθμιουργείται ςτθν κατάψυξθ και ςτα πτερφγια του εξατμιςτιρα, και εμποδίηει  
τθν αποδοτικότθτα του ψυγείου ςασ.  
 
 ΟΛΛΚΘ  ΑΠΟΨΤΞΘ 
 Θ ολικι απόψυξθ  γενικά πρζπει να  πραγματοποιείται μία φορά το μινα (ςτισ περιπτϊςεισ ςυνεχοφσ 
λειτουργίασ)ι όταν παρατθριςετε ότι το ψυγείο δεν φτάνει τθν επικυμθτι ψφξθ ι όταν το ςτρϊμα πάγου ςτθν 
κατάψυξθ είναι παχφτερο από 1 εκατ. Για ολικι απόψυξθ παρακαλϊ ακολουκείςτε τισ παρακάτω οδθγίεσ:  
Κλείςτε τθν παροχι αζριου, βάηοντασ το διακόπτθ ςτθ κζςθ OFF. 
Αφαιρζςτε  όλα τα τρόφιμα από το ψυγείο, αποκθκεφςτε τα ςε κερμικό δοχείο για να κρατθκοφν κρφα. 
Αφαιρζςτε όλα τα άλλα μετακινοφμενα εςωτερικά μζρθ. Στρζψετε τον δίςκο απορροισ αλλιϊσ, με το ςτόμιο προσ 
το εςωτερικό του ψυγείου και τοποκετιςτε ζνα  αρκετά μεγάλο δοχείο κάτω από το ςτόμιο για να χωρζςουν τα 
νερά από τθν απόψυξθ. Αφιςτε και τισ δφο πόρτεσ ανοικτζσ κατά τθν διάρκεια τθσ απόψυξθσ. 
Θ απόψυξθ χρειάηεται αρκετζσ ϊρεσ, αναλόγωσ βζβαια και τθν κερμοκραςία του χϊρου. Βάλτε τα τρόφιμα και τα 
ράφια ςτθ κζςθ τουσ ςτο ψυγείο και επανεκκινιςτε το όπωσ περιγράφουμε παραπάνω. 
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ΠΡΟ΢ΟΧΘ 
ΜΘΝ ΧΡΘ΢ΛΜΟΠΟΛΕΛΣΕ ΠΟΣΕ ΜΑΧΑΛΡΛΑ Θ ΑΛΧΜΘΡΑ ΑΝΣΛΚΕΛΜΕΝΑ ΓΛΑ ΝΑ ΑΦΑΛΡΕ΢ΕΣΕ ΣΟ ΢ΣΡΩΜΑ ΠΑΓΟΤ. 
ΜΠΟΡΕΛ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕ΢ΕΣΕ ΣΡΤΠΘ΢ΕΣΕ ΚΑΛ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕ΢ΕΣΕ ΔΛΑΡΡΟΘ ΢ΣΟ ΚΤΚΛΩΜΑ ΣΘ΢  AMMΩNIA΢. 
 
ΓΕΝΛΚΟ΢  ΚΑΚΑΡΛ΢ΜΟ΢ 
 Ο κακαριςμόσ του εςωτερικοφ και των εξωτερικϊν τμθμάτων (καυςτιρασ, ςωλινασ κζρμανςθσ, καμινάδα)  
πρζπει  να πραγματοποιείται κάκε 2 μινεσ. 
Κακαρίςτε το εςωτερικό με ζνα υγρό φφαςμα και μαλακό ςαποφνι, και  ηεςτό νερό, και ςτεγνϊςτε με ζνα κακαρό 
μαλακό φφαςμα.  
Κακαρίςτε τα εξωτερικά μζρθ με ζνα υγρό φφαςμα και μαλακό ςαποφνι και ηεςτό νερό, και το ςτεγνϊνετε με ζνα 
κακαρό  φφαςμα. 
Μθν χρθςιμοποιιςετε  ιςχυρά απορρυπαντικά, ςκόνεσ ι τραχιά ςφουγγάρια. 
Μθν χρθςιμοποιιςτε  αμμωνία, οινόπνευμα ι  χθμικά και εφφλεκτα προϊόντα, δεδομζνου ότι μποροφν να 
προκαλζςουν  πυρκαγιά. 
Μθν πλζνετε τα μετακινοφμενα μζρθ του ψυγείου ςασ ςτο πλυντιριο πιάτων. 
 
ΚΑΚΑΡΛ΢ΜΟ΢ ΣΟΤ ΢ΩΛΘΝΑ ΚΕΡΜΑΝ΢Θ΢ 
 
 Βάλτε ζνα φφαςμα ςτον καυςτιρα για να τον προςτατεφςετε από τουσ  ρφπουσ. Χαλαρϊςτε και αφαιρζςτε τθν 
καπνοδόχο.  Ρεράςτε το ειδικό βουρτςάκι που ςυνοδεφει το ψυγείο μζςα από το ςωλινα τθσ καπνοδόχου.και 
αφαιρζςτε τθν αικάλθ(κάπνα) που ζχει δθμιουργθκεί. Βάλτε όλα τα τμιματα που αφαιρζςατε πίςω ςτθ κζςθ τουσ 
ελζγχοντασ ότι όλα ζχουν μπει ςτισ υποδοχζσ τουσ. 
 Βγάλτε το φφαςμα που είχατε καλφψει τον καυςτιρα και βάλτε το προςτατευτικό καπάκι πίςω ςτθ κζςθ του. 
Ξεκινιςτε το ψυγείο ακολουκϊντασ τθ διαδικαςία όπωσ τθν περιγράψαμε προθγουμζνωσ και παρακολουκείςτε   
τθ λειτουργία του για 30 λεπτά,ϊςτε να βεβαιωκείτε ότι λειτουργεί ςωςτά. 
 
ΟΣΑΝ ΕΛ΢ΣΕ ΜΑΚΡΛΑ 
 Αν πρόκειται να λείψετε από το ςπίτι για λίγεσ θμζρεσ, γυρνάτε το κουμπί του κερμοςτάτθ ςτθν ελάχιςτθ κζςθ. 
Για μεγαλφτερεσ χρονικζσ περιόδουσ, είναι ςκόπιμο να ςταματάτε τθν λειτουργία του ψυγείου, αφινοντασ 
το κακαριςμζνο. Αφαιρζςτε όλα τα τρόφιμα από το ψυγείο και εκτελζςτε ολικι απόψυξθ και  κακαριςμό.  
Αφαιρζςτε τισ παγοκικεσ, και αφιςτε τισ πόρτεσ ανοικτζσ για να αποφφγετε τθ δθμιουργία οςμϊν. 
ΤΓΡΑΕΡΛΟ 
Χρθςιμοποιείτε μόνο Υγραζριο ωσ καφςιμο για το ψυγείο. 
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                                               ΠΛΚΑΝΑ  ΠΡΟΒΛΘΜΑΣΑ  & ΛΤ΢ΕΛ΢ 
 
 
       ΠΡΟΒΛΗΜΑ             ΠΙΘΑΝΗ  ΑΙΣΙΑ                          ΛΤ΢ΕΙ΢ 
 

 

          Σο ζύζηημα ανάθλεξηρ     Καθή επαθή  ζην ζύζηεκα ζην         Ειέγμηε ηηο επαθέο ζην ζεξκνειεθηξηθό  

          δεν δίνει ζπινθήπα             ζύζηεκα αλάθιεμεο                           δεύγνο( ηα θαιώδηα ηνπ αλαπηήξα) 

                                                      
                                                     Η απόζηαζε κεηαμύ ηνπ ειεθηξν-     Επαλαηνπνζεηήζηε ην ειεθηξόδην 

                                                     δίνπ θαη ηνπ θαπζηήξα είλαη πνιύ      πην θνληά ζηνλ θαπζηήξα 

                                                     κεγάιε. 

 

          Υαμηλή απόδοζη              Ο δηαθόπηεο ηεο θηάιεο είλαη             Αλνίμηε εληειώο ηνλ δηαθόπηε θηάιεο 

          Η θλόγα ζβήνει:                κεξηθώο θιεηζηόο. 

                                          

 Υπάξρεη πξόβιεκα ζηνλ ξπζκηζηή     Ειέγμηε & αληηθαηαζηήζηε αλ ρξεηάδεηαη 

                                                      Πίεζεο.                                               ηνλ ξπζκηζηή πίεζεο. 

 

                                                     Πηζαλή δηαξξνή αεξίνπ                       Ειέγμηε θαη δηνξζώζηε ην πξόβιεκα.  

 

                                                     Καπληά ζηελ θακηλάδα ή ζηνλ            Καζαξίζηε πξνζεθηηθά αθνινπζώληαο 

                                                     κεραληζκό θαύζεο.                             ηηο νδεγίεο ηνπ εγρεηξηδίνπ. 

 

                                                     Εκπνδίδεηαη ε θπθινθνξία θξύνπ     Τνπνζεηήζηε κε ζωζηό ηξόπν ηα ηξόθηκα 

                                                     αέξα από θαθώο ηνπνζεηεκέλα          θαη κελ θαιύπηεηε εληειώο ηα ξάθηα. 

                                                     αληηθείκελα. 

                                                   

                                                     Ο ζεξκνζηάηεο δελ                             Βάιηε ηνλ ζεξκνζηάηε ζηελ ζωζηή ζέζε 

                                                     είλαη ζηελ ζωζηή ζέζε                       αλάινγα κε ηελ ζεξκνθξαζία ηνπ ρώξνπ. 

                                                      

                                                     Πνιύ ζπρλό άλνηγκα ηωλ πνξηώλ       Απνθύγεηε ην ζπρλό άλνηγκα ηωλ πνξηώλ 

 

                                                     Η ζπζθεπή δελ είλαη ζωζηά εγθαηε-  Αθνινπζείζηε ηηο νδεγίεο εγθαηάζηαζεο. 

                                                     ζηεκέλε ή επζπγξακκηζκέλε. 

 

           Τγπαζία μέζα ζηο           Η πγξαζία ζηελ αηκόζθαηξα είλαη     Είλαη θπζηνινγηθό γηα κέξεο κε 

           Φςγείο.                             απμεκέλε.                                           ππεξβνιηθή πγξαζία  

                                                     

                                                     Τν καγλεηηθό ιάζηηρν  ηεο πόξηαο     Βεβαηωζείηε όηη ε ζπζθεπή είλαη ζωζηά 

                                                     δελ δνπιεύεη ζωζηά ή είλαη                δπγηζκέλε θαη ην ιάζηηρν ζε θαιή θαηά- 

                                                     θζαξκέλν.                                            ζηαζε. Αλ όρη αληηθαηαζηήζηε ην. 

 

           Σο θωρ ζηο ψςγείο           Οη κπαηαξίεο είλαη άδεηεο ή έρεη        Αληηθαηαζηήζηε κε θαηλνύξηεο κπαηαξίεο 

           δεν ανάβει                         θαεί ην ιακπάθη.                                 ή αιιάμηε ην ιακπάθη κε έλα λέν. 
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                         ΕΙΣΑΓΩΓΘ-ΚΕΝΤ΢ΙΚΘ ΔΙΑΘΕΣΘ-SERVICE-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 
ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 401, ΑΓΙΑ ΡΑ΢ΑΣΚΕΥΘ, 153 43 

 ΤΘΛ: 210.6000910, 210.6000631, email: info@citygas.gr    
www.citygas.gr 
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